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 .دیمناسب را انتخاب کن  نهیگز ۱

 ست؟ ی ن  یا نرده  تیکم  کی  ریز  ی هاتیاز کم  ک یکدام    - الف

 ( شتاب4( گرما                    ) 3)            یکیالکتر  ان ی( جر2)          ی(چگال۱)

 کدام است؟  عاتی قطره در ما  لیعلت تشک  - ب

       یدگرچسب   یرو ی( ن2)                                 دسیارشم  ی روی(ن۱)

 ع یاطراف ما ی( وجود هوا 4)                             یهم چسب  یرو ی( ن3)

 ..............   ابدی ش یافزا  یجسم  یاگر تند  - پ

 است. یکل وارد بر جسم منف  یروی ( کار ن3کل وارد بر جسم مثبت است.                )  ی رویکار ن (۱)

 کرد.  نییتع  توانی( نم4کل وارد بر جسم صفر است.                 )  ی رویکار ن (2)

 ابد؟ ی یجسم جامد کاهش م   کی  اتیاز خصوص  ک یدر اثر گرما کدام    - ت

 (وزن4)                    ی(چگال3(حجم                  )2(جرم                   )۱)

۱ 

 .دیرا مشخص کن  ریجملا ز  یو نادرست  یدرست ۱

 (      ) .کرد  یچشم پوش  یتوان از اثرات جزئ  یفقط م   یکیزیف  دهیپد کی  ی ساز  مدل  در  –  الف

 (       ).شود  ی م   یهم چسب  یروین   شیدما باعث افزا  شیافزا  - ب

 (        ).به جهت حرکت جسم وابسته است  یجنبش  ی انرژ  - ب

 (       ).انتقال گرما به روش تابش تنها راه انتقال گرما در خلاء است  - ت

2 

  2به ستون    ۱موارد مرتبط را از ستون   ۱

 .دیوصل کن

 

 

 

 

 

 

3 

 .دیجواب مناسب را انتخاب کن  یخال  ی جا  ی برا ۱

 . می نام   ی ( م یا   نرده  –  ی )بردار تیشود، کم  فیآن توص  ی کایعدد به همراه    کی که با    یکیزیف  تیهر کم  - الف

 . ابدی  یم (  کاهش  –  شی هوا )افزا  یچگال  نیارتفاع از سطح زم  شیبا افزا  - ب

 ( است. شتریب –آن )کمتر    ی گرانش  لیپتانس  ی باشد انرژ  شتریب  نیجسم از سطح زم   ک یهر چه ارتفاع    - پ

 .ردیگ  یم   صورت(  چگالش  –حالت )انجماد    ریی تغ  ق یبرف از طر  لیتشک  - ت

۴ 
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2۵/۱  ۵ جامد با شکل نامنظم را اندازه گرفت؟  ک یتوان حجم    یچگونه م  

۵/۰  . دیرا کامل کن  ریز  ی وارهطرح 

 

 

 

۶ 

۵/۰  ۷ .دیسیرا بنو  یاصل برنول یدو کاربرد از کاربردها 

2۵/۱  یحرکت جسم  یمتفاوت را برا   تیشکل روبه رو، چهار وضع 

  یالف، جسم از حال سکون سقوط م  تیدهد. در وضع  ی نشان م 

 یر ی مس  ی جسم از حال سکون رو  گرید  تیکند و در سه وضع

جسم را در    یکند. تند   یحرکت م   ن ییبدون اصطکاک و رو به پا

 .دی نک  سهیبا هم مقا  لیبا ذکر دل  تیهر چهار وضع  یبرا B  نقطه

 
 

۸ 

خم  نییدر شکل روبرو با کاهش دما نوار دوفلزه به طرف پا   -الف   ۱

 کدام نوار کمتر است؟   یانبساط طول  بی. ضرشودیم 

 شود؟ یبه کدام سمت خم م   م یاگر دو نوار را گرم کن  - ب
 

۹ 

۵/۱ ۰۱ کرد.   نیی فلز نامشخص را تع  ک ی   ژهی و  یکه با کمک آن بتوان گرما   دیکن  یطراح  یشیآزما   

۵/۱  .دیکن  دا یپ   ریفشار گاز داخل مخزن را در شکل ز 

𝑃۰ = ۱۰۵ 𝑝𝑎 

𝜌 جیوه = ۱3۶۰۰ 
𝑘𝑔

𝑚3⁄  

𝑔 = ۱۰ 𝑚
𝑠2⁄  

 

 

 

۱۱ 

۵/۱ جابه جا شود. کل کار   یسطح افق  یرو  m5جسم به اندازه    ریدرشکل ز 

 .دیجسم  را محاسبه کن  ی انجام شده رو
𝐜𝐨𝐬 ۶۰° = ۰/۵ 

 

 

۱2 



 بسمه تعالی 

 1402-1403سال تحصیلی  –جشنواره طراحی سوال شبه نهایی 

:  ساعت شروع   مدت آزمون: تجربی رشته :       1فیزیک  :سوالات آزمون درس 

صفحه  3 تعداد صفحه: دهم  پایه: تاریخ آزمون:    نام و نام خانوادگی  :   

33۷3۶۷04:   شماره پرسنلی اداره آموزش متوسطه اول و دوم نظری خراسان رضوی  سوسن وجدانی درستکار  نام و نام خانوادگی طراح:   

والاتــس نمره   ردیف  

 

۵/۱ 𝒎  ی و با تند  m 100به ارتفاع    Aرا از نقطه   یمطابق شکل توپ  ⁄ 𝒔 40   ی شوت م 

 رسد؟  یم  Bبه نقطه   یتوپ با چه تند   نی ا  می. اگر از مقاومت هوا صرفنظر کنمیکن
𝑔 = ۱۰ 𝑚

𝑠2⁄  
 

۱3 

۵/۱ مکعب  چقدر  نیحجم ا  م یده  شیافزا   200 ℃را به اندازه     cm 10و    cm5    ،cm 6به ابعاد     یلیمکعب مستط یدما 

فلز𝛼شود؟   یم  = 3 × ۱۰−۵ ۱
𝑘⁄    

۱۴ 

ریزد. دمای تعادل است می  20  ℃گرمی که دمای آن   120را در یک لیوان آلومنیومی   70  ℃گرم آب    300شخصی   2

آلومنیوم𝑐چقدر است؟   = ۹۰۰ 𝐽
𝑘𝑔℃⁄ آب 𝑐        و      = ۴2۰۰ 𝐽

𝑘𝑔℃⁄ 

۱۵ 

 شود؟  لیتبد  -𝒄 ͦ 10 خی تا به    م یریچقدر گرما بگ  𝒄 ͦ 100بخار آب   g 200از   2

𝐿𝑣 = 22۵۶ 𝑘𝐽
𝑘𝑔⁄ , 𝐿𝑓 = 33۶ 𝑘𝐽

𝑘𝑔⁄ یخ 𝑐و = 2۱۰۰ 𝐽
𝑘𝑔℃⁄ 𝑐 و ب آ = ۴2۰۰ 𝐽

𝑘𝑔℃⁄  

۱۶ 

  جمع نمره 2۰

 


